

AC MILAN

Слайд 3



«МИЛАН» (ИТАЛ. ASSOCIAZIONE CALCIO MILAN) — ИТАЛЬЯНСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ ИЗ ОДНОИМЁННОГО ГОРОДА.

- «Милан» является одним из самых успешных итальянских клубов по количеству титулов за всю историю и одним из самых успешных клубов мира по количеству международных кубков, наряду с аргентинским клубом «Бока Хуниорс» (по 18). В 1963 году «Милан» стал первым итальянским клубом, выигравшим Кубок европейских Чемпионов, победив в финале португальскую «Бенфику» со счетом 2:1. Кроме того, «Милан» является рекордсменом по количеству выигранных Суперкубков УЕФА наряду с Барселоной (5 побед). Также «Милан» является одной из пяти европейских команд, которые заслужили право хранить у себя трофей Лиги чемпионов, который клуб завоевывал семь раз. Последний титул клуб завоевал в 2011 году, когда выиграл Суперкубок Италии.
- Домашний стадион «Милана», «Сан-Сиро», был открыт в 1926 году. Он является крупнейшим футбольным стадионом в Италии и вмещает чуть больше 80 тыс. болельщиков.
- На данный момент клуб входит в десятку футбольных клубов с самыми высокими доходами. В апреле 2012 года журнал *Forbes* оценил клуб в \$989 млн.
- Главный тренер команды – Кристиан Брокки, назначенный на эту должность в апреле 2016 года президентом «Милана» Сильвио Берлускони вместо Синиши Михайловича. Действующий капитан клуба — Риккардо Монтоливо.

I MIGLIORI

- По данным исследования, проведённого итальянской газетой «La Repubblica», «Милан» является одним из наиболее популярных футбольных клубов в Италии. Исторически за «Милан» болел рабочий класс и профсоюзы города. С другой стороны, принципиальный соперник, «Интер», в основном пользуется поддержкой более процветающего миланского среднего класса. Одна из старейших групп ультрас в итальянском футболе, «Fossa dei Leoni», возникла в Милане. В настоящее время основной группой ультрас клуба является «Brigate Rossonere». Ультрас «Милана» никогда не имел никаких особых политических предпочтений, но средства массовой информации до недавнего времени традиционно ассоциировали их с левыми, в годы президентства Берлускони этот стереотип стал неактуален.
- По данным исследования, с 2010 года «Милан» является наиболее популярной итальянской командой в Европе и седьмой в мире, команду поддерживают более 18,4 млн болельщиков. «Милан» также входит в десятку самых посещаемых европейских футбольных клубов.



